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sordordork [ F B ] wekkskokkk

No. 1 2 3 4 5 17 Bt HIE

E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ [[=Fiva
1 Bk KE sofokk skkkok skkokk kkok kkokk kkskk kkkk 28 1 P
2 £k 2 sk kkk kkkk ok kkk kkkk ko kk 23 10 P
3 kg = sokkk sokokk okl skokook okkok kokskok kkkk 28 1 P
4 %k FEE sokkk ok ok skkkk kdolok kokkk kel ok k25 7 P
b =%k f&EA sk okkk %k * % % skkk k15 13
6 InE sfokkk kkokk ckokkok kdokk kokkk kdokk kokkk 28 1 P
7T #HiF B * ok okkkk kokk okkdok skokokk fkkk 21 11 P
8 /NIl FHE soksksk skkskk skokokk kekskek skekekk kokkk kekskk 28 1P
9 sENl HE sokok  kkdok kokk ok ok kekokk kokkk kkkk 25 7 P
10 i&iZ ¥ Jokkk KRR RRRK RRKK K kkkk kwkk 25 T P
12 BALLZ E|RA * ok okok kkkk ok Hokk kkkk kkdkk 21 11 P
13 /J\Ey,% I‘*j( sokkok kkkok skkkk kkkk skkkk kkkk kkk 27 6 P
14 R ,L,E, solokk kkokok solokk kkok dokkk kkdok dokkk 28 1 P
15 #%fE slok k ok ololk sfoklok x 14 14
1:ttJJ,-$§SI = 21
stk [ ZEIRRE ] sekokkokkk
No. 1 2 3 4 5 i 8 &it #HIE
E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ B4z
| Bk KB slokok ok sklokok wkkk kkk k18 6 P
2 ki IR 0 12
3 &k TNk sokk dololok kkkok k ko dokolok kkk kokkk 25 3 P
4 1k EFE $okokk *okokok * 9 8
6 ME X sokkok ook skklok ook okolok fekkk kokkk 28 1 P
7 g B *% * % 4 9
8 /M 7512 kkkk kokkk kkokk kkkk kkkk kkkk kkkk 28 1 P
9 FEll HE * x 2 10
10 E8 ¥4 solokk dok kK * * % 11 7
12 BitkZE  &3h ok 210
13 INEFE K * sokkk okkok kdkokk kkkk ok k19 5 P
14 AF & kkkk  okkok kkkk kkokk kkkk kkk 22 4 P
TUI=% = 18
stk [ R B ] kwkokkork
NO. #E F % 1 2 3 4 5 7 8 |Ef
2 B Waltz
1 Bk BE 2 5 3 6 5 5 3 50
3 {kBE = 4 2 5 3 4 6 4 3.0
6 mME #X 13 1 2 3 2 1 15
8 /NIl FiE 3 12 1 1 3 2 1.5
13 /J\E]’/§ fn7( 5 6 4 4 2 4 5 4.0
14 A¥E 1§ 6 4 6 5 6 1 6 6.0
2 B Tango
1 Bk BE 4 5 4 6 6 6 3 6.0
3 ‘V.EH’%E FSIES 3 4 3 4 4 5 6 3.0
6 mME #X 12 1 2 3 3 1 20
8 /NIl FiE 2 1 2 1 1 2 2 1.0
13 /J\E]’/§ fn7( 5 6 5 3 2 4 5 4.0
14 A¥H 1§ 6 3 6 5 5 1 4 50
2 B Fox trot
1 Bk BE 4 5 3 6 6 5 5 6.0
3 ‘V.EH’%E FSIES 3 4 5 5 4 6 6 5.0
6 mME #X 13 1 2 3 4 1 20
8 /NIl FiE 2 1 2 1 1 2 2 1.0
13 /J\E]’/§ fn7( 6 6 4 3 2 3 4 3.0
14 A¥H 1§ 5 2 6 4 5 1 3 4.0
& H Quick step
1 Bk BE 6 6 3 6 6 5 5 6.0
3 {kBE = 2 4 4 5 4 6 6 5.0
6 mME #X 13 1 2 2 3 3 20
8 /NIl FiE 3 1 2 1 1 2 1 1.0



13 NEFE KK 4 5 5 3 3 4 3.0
14 A% i 5 2 6 4 5 1 2 40
7 H V.waltz
1 Bk BE 5 6 3 6 6 6 2 6.0
3 fkEE F=E 4 4 4 5 3 5 5 50
6 MmE T’Ej( 1T 3 2 2 2 4 3 20
8 Il FE 2 1. 1 1 1 2 1 1.0
13 /J\El’/% f‘nj( 3 5 5 3 4 3 6 40
14 A% i 6 2 6 4 5 1 4 30
BEMRER
No. & F £ W T F Q V && &k
| ik BB 50 6.0 6.0 6.0 6.0 29.0 6.0
3 ‘V.EH& IS 3.0 3.0 5.0 5.0 5.0 21.0 4.0
6 ME E’Ej( 1.5 20 20 20 2.0 9.5 20
8 /I FHE 1.5 1.0 1.0 1.0 1.0 55 1.0
13 /J\%’% fn7( 40 40 3.0 3.0 40 180 3.0
14 A% B 6.0 5.0 40 40 3.0 220 5.0
1 = I
2 B3 BE
3 7 HSB
4 mFE BS
5 Mg HH
7 K5 K
8 NI HBEF
sorordork [ ERIREEER ] wkokkkk
FRES BREBES M E F K &8 /HA-bF-—% w B B & W T F Q V
1 01020013 A ZEiE IXEE %H = - E6f 50 6.0 6.0 6.0 6.0
2 01030008 B {&gE H& £ =T BOER EEIRMEE
3 01040031 A {kfE #O3 xRN HESF - g4 3.0 3.0 5.0 5.0 50
4 01070020 A f£F& FF BE B R OA R
5 01040058 D =@gE f@HA =k mF R OB 1FE
6 01040059 A HE mE B¥ R OA g2 1.5 20 2.0 2.0 20
7 01030017 B #kiF B ;R =2 I HE R %
8 01040032 A /NIl H1E NI D R OA g1 1.5 1.0 1.0 1.0 1.0
9 01040035 A #d)Il HE £ &£ R OBP EERM
10 01040067 C E:& = B2 =i B OER EERE
11 01040012 A 1##EH 3 PTER  SEF I 15
12 01040024 C BitLE ik HLbE fax R OBP #ERE
13 01040063 A /MNEFiE WK FER #BF C - T34 4.0 40 3.0 3.0 4
14 01040036 A AH & He #8F R OH .54 6.0 50 40 40 3
15 01050043 B #fE 5= =1 . B OH 1F:E
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